
ΔΑΣΙΚΕΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΕΣ ΚΥΠΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΑ ΛΤΔ 

ΠΡΟΚΥΡΗΞΗ ΘΕΣΗΣ 

ΘΕΣΗ: Χειριστής στην μονάδα επενδυμένων μελαμίνης (MFC) 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για την πλήρωση θέσης Χειριστή στην μονάδα επενδυμένων 
μελαμίνης (MFC)  Καθηκόντων.  

Απαιτούμενα προσόντα: 

 Πανεπιστημιακό πτυχίο σε οποιονδήποτε κλάδο της Mηχανικής 
 Άριστη γνώση της Ελληνικής και Αγγλικής  γλώσσας  
 Άνεση στον προφορικό και το γραπτό λόγο 
 Διάθεση για συνεχή μάθηση και βελτίωση 
 Προϋπηρεσία σε βιομηχανία θα θεωρηθεί ως επιπρόσθετο προσόν. 

 
Καθήκοντα: 

 Προΐσταται της ομάδας της γραμμής παραγωγής 
 Παρέχει καθοδήγηση, ηγείται ή εκπαιδεύει άλλους στο συγκεκριμένο χώρο που 

εργάζεται 
 Μεριμνά για ομαλή λειτουργία συστήματος μηχανημάτων παραγωγής του τμήματος 

του/της και μείωση απωλειών  
 Μεριμνά για ομαλή λειτουργία μηχανημάτων με ασφάλεια  
 Εξασκεί Ποιοτικό έλεγχο προϊόντων  
 Μεριμνά για την εξεύρεση των βέλτιστων λύσεων στα τεχνικά προβλήματα της 

αρμοδιότητας του 
 Συνεργασία για κάλυψη αναγκών άλλης θέσης σε περίπτωση ανάγκης 

συμπεριλαμβανομένης και της  υποχρέωσης για κατάλληλη εκπαίδευση  
 Καθάρισμα μηχανών και χώρων εργασίας  
 Προθυμία για συμμετοχή σε εκπαιδευτικά προγράμματα  
 Εργασία σε σύστημα βάρδιας  

 
Σημείωση: O επιτυχών θα τύχει συστηματικής εκπαίδευσης πριν την 
ανάληψη των καθηκόντων. 

Απολαβές – Ωφελήματα: 

Προσφέρεται ελκυστικό πακέτο απολαβών, ωφελημάτων και ωραρίου συμφώνα με 
την ισχύουσα συλλογική σύμβαση και την ισχύουσα νομοθεσία. 

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να στείλουν την αίτηση τους συνοδευόμενη από 
το βιογραφικό τους σημείωμα στο e-mail: cfi@cfi.com.cy, s.avraamides@cfi.com.cy μέχρι 
και τις 30/11/2024. 

 
Οι πιο πάνω αναφορές σκοπό έχουν την γενική περιγραφή της φύσης και του επιπέδου της εργασίας που εκτελείται 
από άτομα που κατέχουν αυτή την θέση.  Δεν αποτελούν εξαντλητική παράθεση όλων των σχετικών ευθυνών, 
δεξιοτήτων, προσπάθειας ή συνθηκών εργασίας.  Οι Δασικές Βιομηχανίες Κύπρου, επιφυλάττουν το δικαίωμα να 
αλλάζουν, τροποποιούν, προσθέτουν, αφαιρούν και άλλως πως αναθέτουν οποιαδήποτε ή και όλα τα καθήκοντα, 
ευθύνες και τίτλους της θέσης όπως θεωρούν αναγκαίο για να ικανοποιηθούν οι ανάγκες της εταιρείας. 

 


